1 priedas: pirmojo lygmens buveinės

Numatyta išskirti tokias pirmojo lygmens buveines (skliausteliuose pateikiami jų skaitmeniniai kodai): (1) vandens telkiniai, (2) pelkės, (3) krūmynai, (4) miškai, (5) atskirieji želdynai, (6) nesusivėrusios miško augalijos plotai, (7) žemės ūkio žemės, (8) statiniai ir kitokios dirbtinės buveinės, (9) kitos buveinės

Atviro vandens telkiniams priskiriami ežerai, tvenkiniai, kūdros, upės, upeliai (natūralūs ir reguliuoti – ištiesinti) bei vandens sklidini grioviai ir kanalai. Laikinai polaidžių ir liūčių metu susidarę balos šio tipo buveinėms nepriskiriamos. 

Pelkėms priskiriamos drėgmės perteklingos vietos, kur auga specifiniai tik pelkėms būdingi augalai. 

Krūmynams priskiriami sumedėjusia augalija apaugę plotai, kur vyrauja krūmai, o ne medžiai.

Miškais priimta laikyti medžiais apaugusias didesnes nei 0,1 ha ploto teritorijas. 

Atskirieji želdynai, tai maži miškeliai ir medžių grupės iki 0,1 ha ploto; sodybų, pakelių, rekreacinės paskirties miško plotai. Apskritai, tai sumedėjusiais augalais apaugę plotai, kurių pagrindinė funkcija nėra miško ūkio veikla ir medienos tiekimas.

Nesusivėrusios miško augalijos plotai, tai įvairūs savaime įsikuriančio (želiančio) ar žmonių įkurto (želdomo) miško plotai, pakol jaunų medelių ir krūmų lajos dar neuždengia viso ploto.

Žemės ūkio žemės, tai žemės atvirame kraštovaizdyje, kurios šiuo metu naudojamos arba potencialiai galėtų būti naudojamos žemės ūkiui vystyti. Tai pirmiausia ariamos žemės bei įvairios naudojamos ir nenaudojamos pievos bei šienavimui ir (arba) ganymui potencialiai tinkamos šlapynės. Žemės ūkio žemėms taip pat priskiriami melioraciniai kanalai (sausinimo grioviai). Jei kanalai, grioviai yra sklidini vandens, tai žemės ūkio žemėms gali būti priskiriami jų atviri (medžiais ir krūmais neapaugę) jų šlaitai.

Statiniai ir kitokios dirbtinės buveinės. Priskiriami pastatai, kitokie negyvenamos paskirties statiniai bei įvairūs nuolatiniai keliai.
