2 priedas: antrojo lygmens buveinės.

Atvirų vandens telkinių (1), pelkių (2) ir krūmynų (3) buveinėse antro lygmens buveinių išskirti nereikia.

Miškų (4) buveinėse numatyta išskirti tokias antrojo lygmens buveines (skliausteliuose pateikiami jų skaitmeniniai kodai): (1) medynai, (2) aikštės ar kitokios natūralios ir pusiau natūralios atviros (sumedėjusiais augalais neapaugusios)  vietos, (3) plynos kirtavietės.

Medynais (1) šiame darbe reikia laikyti įprastą medžiais apaugusį plotą, kurį apskritai priimta vadinti „mišku“ (tai medžių ir krūmų su susivėrusiomis lajomis padengtas plotas). Buveine „(2) Aikštės ar kitokios natūralios ir pusiau natūralios atviros (sumedėjusiais augalais neapaugusios) vietos“ reikėtų laikyti miškų ūkio paskirties žemes, 
Žemės ūkio žemių (7) buveinėse numatyta išskirti tokias antrojo lygmens buveines (skliausteliuose pateikiami jų skaitmeniniai kodai): (1) kultūrinė pieva, (2) pusiau natūrali pieva, (3) natūrali pieva, (4) ganykla, (5) sausinimo griovys, (6) ariama žemė – žieminių grūdinių pasėliai, (7) ariama žemė – vasarinės grūdinės kultūros, (8) ariama žemė – vasarinės techninės kultūros, (9) ariama žemė – kaupiamosios kultūros, (10) ariama žemė – kita.
Pieva – žemės plotas, apaugęs daugiametėmis žolėmis. Dažniausiai jis turi velėną. Kultūrinėmis pievomis (1) laikomos tokios, kurios yra vos prieš kelis metus užsėtos pašarinėmis žolėmis. Jų augalų rūšinėje sudėtyje vyrauja viena ar vos kelios gyvulių pašarui tinkamos žolės. Kultūrinės pievos, kaip taisyklė, yra šienaujamos arba ganomos. 

Pusiau natūralios pievos (2) dažniausiai yra prieš keletą metų (seniau kaip prieš 5 metus) įrengtos buvusios kultūrinės pievos. Jose kartu su seniau įsėtomis pašarinėmis žolėmis auga ir daug vietinių laukinių žolinių augalų. Jų įvairovė yra nemaža.  

Natūraliomis pievomis (3) laikomos savaime augančios, neartos ir nepersėtos pievos. Jų augalų įvairovė yra labai didelė.  

Ganyklomis (4) laikomi žole apaugę žemės plotai, kuriuose ganomi gyvuliai.
Sausinimo grioviai (5) arba melioraciniai kanalai yra specialūs įrenginiai, skirti nuvesti pertekliniam paviršiniam ir paviršiniam gruntiniam vandeniui. Jei kanalai, grioviai yra sklidini vandens, tai buveinei „žemės ūkio žemės“ gali būti priskiriami tik jų atviri (medžiais ir krūmais neapaugę) šlaitai.

Buveinei „Ariama žemė – žieminių grūdinių pasėliai (6)“ priskiriami žieminių grūdinių laukai (Lietuvoje daugiausiai kviečių, rugių ir kvietrugių).

Buveinei „Ariama žemė – vasarinės grūdinės kultūros (7)“ priskiriami vasarinių grūdinių laukai (Lietuvoje daugiausiai miežių, avižų, įvairių mišinių su ankštiniais augalais).

Buveinei „Ariama žemė – vasarinės techninės kultūros (8)“ dažniausiai priskiriami linų ir kukurūzų pasėliai.

Buveinei „Ariama žemė – kaupiamosios kultūros (10)“ reikia priskirti bulvių, runkelių ir kitų kaupiamų kultūrų laukus.

Kitas žemės ūkio kultūras, kurias nėra galimybių priskirti aukščiau nurodytiems buveinių tipams, reikia priskirti buveinei „Ariama žemė – kita (10)“.

Statinių ir kitokiose dirbtinėse buveinėse (8) numatyta išskirti tokias antrojo lygmens buveines (skliausteliuose pateikiami jų skaitmeniniai kodai): (1) natūralaus grunto nuolatiniai keliai, (2) pagerinto grunto keliai, (3) asfalto dangos keliai, (4) pastatai, (5) kita.
Buveinei „Natūralaus grunto nuolatiniai keliai (1)“ reikia priskirti vietinius kelius, kurie naudojami neintensyviai, bet nuolat (pilnai neapaugę žolės danga), tačiau neturi specialaus grunto dangos (pvz., žvyro).

Buveinei „Pagerinto grunto keliai (2)“ reikia priskirti kelius, kurie turi specialaus grunto dangą (pvz., žvyro).

Buveinei „Asfalto dangos keliai (3)“ reikia priskirti kelius, turinčius asfalto dangą.

Buveinei  „Pastatai (4)“ reikia priskirti gyvenamus ir negyvenamus įvairiausios paskirties pastatus.

Buveinei „Kita (5)“ reikia priskirti tokias dirbtines buveines, kurias nėra galimybių priskirti kitų tipų aukščiau nurodytoms buveinėms.
